(Fyvvagrmyy—x

299219V AYY=R ==57
—RESERT Y10 ™#F

® F1—TJ(FvIaDVERTT,
F1-—TDEFICIE. AR -TEBTETTY.

BEE_VITILH>ENEZRLTVE T,
RERBOBEN DL FENOFA T Y DBHEHLELET.

RF YA XD AVINT FT T,
PVEREPIV/INT MRS SN EEBNOMFICELTVET,

RRQUERICY—ILIIT
Y= F—TEELBBIBIE A,

7 ® EERTHI

=1 AL 6-R1/8-M
e LE:SM’?’

RUYAX
BRAF1-T5E

27N

@ HEBER

A7 (PBTHIAE)

Fa1—JY—JL(NBR)

Hif mEE_ wam*ymz)
Il POMIEE

HNS5— (& \ERE =T ILHoTNE)
UY—22ZU—7 (POMiithg)

/\“yﬂUJﬁ'(

OyIZUY T (RFVL2R)
Fa—7

Mouwmsm
—" FITI (B HER= w5 )L H>ENE)
¥ Y=L T (3 ->RBIEI—F1> )

& MRLEBREFT,

- T
o E [ .-;:!
L] — I..'l . . =
Y5 )
. E
g 9O
-

@ ERATF- ERRE

FYVATIAYY—R =517

(EdZE VNS ERRESEE
ER —20C~+80TC

&EP8D[F1—TEMFOBRA—ERIEISE
<PREW,

@ EH5RMK

EBSffAES 1.0MPa
BE4RE 1 —99.975kPa

| EALEDFEEIR

A\ EE Fa-TOEREGEHFOERRED
B350, BIEEEmANEE T 8
FERNTTERLIZEV

A FEE #FOF1—THEADNTCORRITERE
[FBF TSV AFRF 21— T RD2US
DEFBAERIFTIE 0V,

& ﬁ—7‘%?@%%@@;}%@&@.37%:‘
BREEN

ST LB

AVU—Z AVU—Z (HBTAR)
ST9(4F  Fa-—THARX: ¢4

_RUTAX T M5

@ EFF1—77 @ B EER

Ubszs"-z =/ T4 |:|/9’-:L— WEHLEF1—T RUFVIUREEF1I-T  SoRMEEF1—T ERARSHBAER - veeeeeeeene P.172
T P.170
%l_’l"_il_ﬁ _% .............. P ‘]7’]
(%1) UEFa—TJELDHEEET
FEADBE. Fa—TED
U2/ u1 N2 /N5 /N1 PL /PN TA /TP EEWROH. IRTY
- BRUORATUTHIRTY

@ BSEH M - BT RED ETHEAEE L,
VT~ (%2) PL.PN.TA.TPFa—7'&

Z2E—RIaVrO—3 17Y=l

52

DEGE TRADEE. 7
U= TE—RIAS
DEGEICBIET,
JU—VBERE N CRERY
25BaF IU—NILD
ERTERULCLIZE W,

aAxRIY VAV=VANR b 3R 3oL 90° I )UK 90° OV TILiK TA—
ACX-M ACX-%A-M ALX-M ALLX%-M AT *%-M
\ ‘Tf # >
5 d | '1.'
) I o | =
= = -
Y—ERATF1— YVaAUk A=A ARTY 90° A=H#T)Lik A=A IT4—
AST*-M AY*-M AUCX%-M AULX%-M AUT%-M
L2 | ‘_,Iu-l -
-
»
- ¥ 5 % f‘
P :‘ ’ )’ ‘
st s ’ (
o | —
Y1=HY 7500759 7L
AYB*-M BC EN

‘Y*‘
»

70
g Y
Lty

F5
>/

53



54

&K FvVaATYMAVY R Z=9LS

W IxIY

Woo° OV IILiR

o =UHAX
B T F
- Far | nb L A a7 | MX¢ 1A swmm | mE
e HE B4R BAES —EiE Rz
(mm) (M,R) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm2) (g)
T AC3-M3-M 3 M3X0.5 14.9 3.0 11.0 5.5%6.0 1.5 2.0 1.3
- AC3-M5-M 3 M5x0.8 159 3.5 11.0 7.0x7.7 2.0 2.5 3.1
} AC4-M3-M 4 M3x0.5 159 3.0 11.5 8.0x8.8 1.5 2.0 2.9
AC4-M5-M 4 M5x0.8 159 3.5 11.5 8.0x8.8 2.5 3.5 3.1
AC4-R1/8-M 4 R1/8 15.7 7.3 1.5 10.0x11.0 2.5 4.0 6.1
AC6-M5-M 6 M5x0.8 17.0 35 12.5 10.0x11.0 2.5 4.5 41
AC6-R1/8-M 6 R1/8 18.5 7.3 12.5 10.0x11.0 4.0 9.0 6.3
e |
HRTINMTE
— 2 o
W RAENERIRTY
o =UHAX
bl T F h d
o = Fa—7 fat L A Fa—7 i D - . | BXETERE B8
= Nz HAR BART | —EE B
. (mm) (M,R) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (g)
—_ \ AC3-M3A-M 3 M3x0.5 14.9 3.0 11.0 1.5 5.6 1.5 2.0 1.2
9 &0 AC3-M5A-M 3 M5x0.8 15.9 3.5 11.0 2.0 6.8 2.0 2.5 2.9
r ",\ J AC4-M3A-M 4 M3X0.5 15.9 3.0 1.5 1.5 8.0 1.5 2.0 2.5
. AC4-M5A-M 4 M5x%0.8 15.9 3.5 1.5 2.5 8.0 2.5 3.5 2.8
AC4-R1/8A-M 4 R1/8 15.7 73 1.5 2.5 10.0 2.5 4.0 5.8
AC6-M5A-M 6 M5x0.8 17.0 3.5 12.5 2.5 9.8 2.5 4.5 3.6
AC6-R1/8A-M 6 R1/8 18.5 73 12.5 4.0 10.0 4.0 9.0 5.7
5 F
_'g T h_ﬁ
=TI
] a ]
il B v
ot i
LA
L
MRl T
3|+ (3
= EH
3 A
HRTINMFE
° A\
M 90° I)Lik
o =UH4AX
&R T F Hx ¢
5 = Fa—7| @AL L1 L2 La A Fa—=7 | __T_ D di | BIVWE | BAEER| HE
= HE | Ba2 FAES | —HE
- (mm) | (MR) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) | (g)
AL3-M3-M 3 [ M3x0.5| 126 | 120 | 152 | 3.0 11.0 5.5x6.0 | 6.3 1.5 1.5 1.5 1.6
=" 4 AL3-M5-M 3 | M5x0.8 | 126 | 13.0 | 162 | 35 11.0 7077 | 6.3 2.5 1.5 1.5 2.2
= AL4-M3-M 4 | M3x0.5| 144 | 125 | 165 | 3.0 1.5 8.0x8.8 | 8.0 1.5 1.5 2.0 2.6
i AL4-M5-M 4 | M5x0.8 | 144 | 13.0 | 170 | 35 1.5 8.0x8.8 | 8.0 2.5 2.5 3.5 3.2
B AL4-R1/8-M 4 R1/8 | 144 | 160 | 200 | 8.0 1.5 | 10.0x11.0 | 8.0 5.0 3.0 4.0 6.1
AL6-M5-M 6 | M5x0.8 | 156 | 140 | 19.0 | 35 12.5 8.0x8.8 | 10.0 | 25 2.5 4.5 3.6
AL6-R1/8-M 6 R1/8 | 156 | 170 | 22.0 | 8.0 125 | 10.0x11.0 | 10.0 | 5.0 4.0 8.0 6.5

La

L2
AL_‘

L&D <l
ﬂ ol

@8) HARTINMIE

o A
bt T F
- F1-7| @t | L L | | A |zaz]| 21 b | ¢ |;we| 72 | =3
B & HE | o4z EAEs | @S HERE
4 (mm) (M,R) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g)
- ALL3-M3-M 3 M3x0.5 | 12.6 20.0 23.2 3.0 11.0 5.5%X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 34
ALL3-M5-M 3 M5x0.8 | 12.6 21.0 24.2 35 11.0 7.0x7.7 6.3 25 (15} 15 4.5
ALL4-M3-M 4 M3x0.5 | 14.4 245 28.5 3.0 1.5 8.0x8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 6.8
-] ALL4-M5-M 4 M5x0.8 | 14.4 25.0 29.0 3.5 11.5 8.0x8.8 8.0 25 2.5 3.5 7.4
Far? ALL4-R1/8-M 4 R1/8 14.4 28.0 32.0 8.0 1.5 10.0X11.0 8.0 5.0 3.0 4.0 12.7
ALL6-M5-M 6 M5x0.8 | 15.6 26.0 31.0 3.5 12.5 8.0x8.8 10.0 25 2.5 4.5 7.8
ALL6-R1/8-M 6 R1/8 15.6 29.0 34.0 8.0 12.5 10.0X11.0 | 10.0 5.0 4.0 8.0 131
L1
F
R 1 iii a
‘, lll S
3w
-
Hx@
< |l
@d 1\ T
MRl ()
! I
/t:gj:\ <
T /| @d1
@8) HRTINME
N Fa—
o =UH4A X
bl T F
. Fag| me | v | L | | A |Faz| T | b | @ |[ewe| PO | ==
B B 2 | 942 EAEs| —EE ]
. (mm) (M,R) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g)
e AT3-M3-M 3 M3x0.5 12.6 12.0 15.2 3.0 11.0 5.5X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 2.1
AT3-M5-M 3 M5x0.8 12.6 13.0 16.2 3.5 11.0 7.0X7.7 6.3 2.5 1.5 1.5 2.7
:b AT4-M3-M 4 M3x0.5 14.9 12.5 16.5 3.0 11.5 8.0x8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 3.5
AT4-M5-M 4 M5x0.8 14.9 13.0 17.0 3.5 11.5 8.0x8.8 8.0 2.5 2.5 3.5 4.1
- AT4-R1/8-M 4 R1/8 14.9 16.0 20.0 8.0 11.5 10.0x11.0 8.0 5.0 3.0 4.0 7.0
AT6-M5-M 6 M5x0.8 16.1 14.0 19.0 3.5 12.5 8.0x8.8 10.0 2.5 2.5 4.5 4.8
AT6-R1/8-M 6 R1/8 16.1 17.0 22.0 8.0 12.5 10.0x11.0 10.0 5.0 4.0 8.0 7.7
o<
T/ ¢d1
(@8) AR N FE
N —
NY—ERXFT1—
o A
petz] T F
e g a7l ms | L | s | w| oA |Faz| X0 o | o |mee| BB ae
B AE | 942 FARs| —EE
L (mm) (M,R) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (8)
AST3-M3-M 3 M3x0.5 12.0 12.6 24.6 3.0 11.0 5.5%X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 21
v AST3-M5-M 8 M5Xx0.8 13.0 12.6 25.6 3.5 11.0 7.0x7.7 6.3 A5) 15 15 2.7
AST4-M3-M 4 M3x0.5 12.5 149 27.4 3.0 1.5 8.0x8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 3.5
AST4-M5-M 4 M5Xx0.8 13.0 14.9 279 3.5 11.5 8.0x8.8 8.0 25 2.5 85 4.1
il AST4-R1/8-M 4 R1/8 16.0 149 309 8.0 1.5 10.0X11.0 8.0 5.0 3.0 4.0 7.0
AST6-M5-M 6 M5x0.8 14.0 16.1 301 3.5 12.5 8.0x8.8 10.0 A5) 215 4.5 4.8
AST6-R1/8-M 6 R1/8 17.0 16.1 3341 8.0 12.5 10.0%11.0 10.0 5.0 4.0 8.0 7.7
L7
L2 M1 U
A F
R ‘._, T
S —
i | gl (3
,,,,, v I = i
L ] 5
| | < A
T n =
Hx D HRTINMTE

55



56

&K FvVaATYMAVY R Z=9LS

D RAPEEMVAN

BN1ZAV514—

o SUHAX
A T F
s g |77 mo | L | A |za=z| PP le e | w | D | a e B0 as
o HE | AR FART| —HE HERS
- om) | R | (mm) [ (mm) | (mm) | om) | (mm) | (om) | Gom) | (mm) | Gam) | (o) | (mm2) | (g)
AY4-M3-M 4 | M3x05 | 266 | 3.0 | 115 | 80x88 | 11.4 | 90 | 80 | 80 | 1.5 | 15 15 | 37
AY4-M5-M 4 | M5x0.8 | 271 | 35| 115 | 80x88 | 114 | 90 | 80 | 80 | 25 | 25 | 25 | 43
oF = AY4-R1/8-M 4 R1/8 | 301 | 80 | 115 |100x11.0| 11.4 | 90 | 80 | 80 | 50 | 30 | 25 7.2
o 4 AY6-M5-M 6 | M5x0.8 | 286 | 3.5 | 125 | 8.0x88 | 121 [ 11.0 | 100 [ 100 | 25 | 25 | 40 | 50
== AY6-R1/8-M 6 R1/8 | 316 | 80 | 125 |10.0x11.0 | 121 | 11.0 | 100 | 100 | 50 | 40 | 50 7.9
P4 @D
- w
pd1 T
M U
o
HRTMIE D <
1 L b
— ~
Wa1=F>3ax09
o =B X
B F
o = Fa1—7 L L P Fa1—7 D w BIWE | BREER 2
& g BARS
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm2) (g)
- AUC3-M 3 232 11.6 36 1.0 6.3 6.0 2.0 25 11
- AUCA-M 4 25.3 127 45 1.5 8.0 8.0 3.0 40 18
| AUC6-M 6 26.6 13.3 5.4 12.5 10.0 10.0 4.0 8.5 2.5
[m)
© g
0 = — =~ “
Wo0°A=HIILiK
o SUHA/X
B F 54
s = Fa— L1 P1 Fa—2 D d2 w =®\AE A BE
& o BART
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (g)
— AUL3-M 3 126 41 1.0 6.3 31 6.0 2.0 2.0 11
\n o AUL4-M 4 149 5.0 1.5 8.0 32 8.0 3.0 35 2.0
| o’ AUL6-M 6 16.1 6.5 125 10.0 3.2 10.0 40 8.0 27
L1
=

| L1
/\,QQ

o A
&R F 5%
= = Fa—7 L1 Le P1 P2 SPal—w) D d2 w RIKE HE B8
oo g BARE
- (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm2) (g)
AUT3-M 3 12.6 12.6 4.1 8.2 11.0 6.3 3.2 6.0 2.0 2.0 1.7
- AUT4-M 4 14.9 14.9 5.0 10.0 11.5 8.0 3.2 8.0 3.0 35 3.0
'] \’j AUT6-M 6 16.1 16.1 6.5 13.0 12.5 10.0 3.2 10.0 4.0 8.0 39
L1 L1
F
- L a
-1 S
— a
© i ]
-
P2
mY1lz=#%>
o =UH4A X
SEA F 5%
5 = Sral=/ L FFo=>/ P3 P4 W D d2 RI\AE BE
o8 HE BART BT
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm?) (g)
" AYB3-M 3 25.7 1.0 10.9 7.0 6.0 6.3 2.0 2.0 2.0 1.8
- AYB4-M 4 28.8 11.5 1.4 9.0 8.0 8.0 3.2 3.0 2.0 3.1
r e AYB6-M 6 311 12.5 1241 11.0 10.0 10.0 3.2 4.0 8.0 4.0
]
—t

WI3VI9730

& BE. SWLACOVTIE.
FwaDVEVYU—X (P.73)
EIBRIIEEL,

m=yZIL

& BE. FELALCOVTE,
PyyaDdVEYU—X (P.73)
IsBEEE0,

57





